



## 无限魅力江东城 东郊崛起看马村



## 马村区召开十一届区委常委会第四十六次会议

本报讯(通讯员陈洁)4月14日下午,马村区召开十一届区委常委会第四十六次会议,深入学习习近平总书记重要讲话精神,研究审议、安排部署相关工作。区委书记师少辉主持会议并讲话,区领导康春生、张文靖、申松奇、王峰、李国栋、秦广东、孙光明、王满意、侯新保、邱华东、高艳红等参加会议。

会议传达学习了习近平总书记在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议上的重要讲话精神。

会议强调,要认真学习领会,紧紧围绕党中央提出的“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求和各项具体安排,以首善标准抓好主题教育,确保取得实实在在成效。要牢牢把握主题教育的目标任务,抓住理论学习、调查研究、推动发展、检视整改、建章立制等重点,努力实现凝心铸魂筑牢根基、锤炼品格强化忠诚、实干担当促进发展、践行宗旨为民族造福、廉洁奉公树立新风的目标。要把开展主题教育和做好中心工作结合起来,聚焦建设“一极两城三基地”,聚力“云台·天河”EOD、白鹭湖智慧岛、生物医药产业园三

大战略抓手项目,奋力实现“六个走在前列”。加快乡村振兴,做好“土特产”文章,“土”,从一方水土中找乡土资源;“特”,打造特色、具有独特竞争优势的产品;“产”,尊重产业发展规律来建产业,打通产业链条。要加强对全区调查研究工作,原原本本学习相关论述、结合马村实际选好课题、掌握科学的方法态度、密切联系群众,真正扑下身子、深入一线,为民办实事好事。

会议传达学习了习近平总书记在二十届中共中央政治局第四次集体学习时的重要讲话精神。会议强调,一要深入学习贯彻党的创新理论转化为坚定理想、锤炼党性和指导实践、推动工作的强大力量,更加坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”。三要高度重视。各级各单位主要负责人要以身作则、以上率下,精心组织,抓好本单位主题教育,推

动主题教育扎实开展、取得实效。

会议传达学习了3月31日《求是》杂志发表的习近平总书记重要理论文章《在中央党校建校90周年庆祝大会暨2023年春季学期开学典礼上的讲话》。会议强调,要牢牢把握党校工作的正确政治方向,把握党校姓党这一根本原则,把旗帜鲜明讲政治融入党校工作全过程和各方面,加强党校理论教育、党性教育、专业化能力教育,引导和推动党员干部树立正确的权力观、政绩观、事业观,不断提升领导干部干事创业的能力水平,为党培养一支政治素质高、理论素养好、业务能力强的干部队伍,以实际行动忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

会议传达学习了省委、市委统战工作会议精神,听取全区贯彻落实情况。会议强调,要强化政治引领,展现统战工作新气象。深入学习领会中央、全省、全市统战工作会议精神,旗帜鲜明讲政治、一张蓝图绘到底,确保全区统战工作始终沿着正确的方向前进。要凝聚思想共识,彰显统战工作新作为。紧紧围绕重点领域,找准统一战线各领域工作的切入点和着力

点,凝聚最大人心、汇聚最大力量,为奋力谱写社会主义现代化马村建设新篇章贡献力量。要抓实重点工作,推动新时代统战工作高质量发展。千方百计守牢底线、防范风险,做好党外知识分子和新的社会阶层人士统战工作,扩大工作覆盖面,坚持“两个毫不动摇”,全力以赴拼经济、促发展。

会议听取了政协马村区十届二次会议重点提案领办督办清单有关情况汇报。会议强调,要增强提案办理责任意识。充分认识到提案办理是自觉接受政协民主监督、践行“以人民为中心的发展思想”的具体体现,也是加强部门联动、推动部门工作的重要途径。要提高提案办理工作实效。加强对重点提案的调研分析,准确把握提案的核心要点,提出切实可行的答复意见,让提案中那些切实“有效、管用”的建议真正落地。要引领提案办理提质增效。认真提炼总结督办重点提案的经验做法,以提案高层次协商办理为示范,带动和促进其他提案的办理落实,提升提案办理工作的整体质效。

会议还研究了其他有关事项。



近来,马村区医保局开展以“安全规范用基金、守好人民看病钱”为主题的医保基金监管集中宣传月活动,通过现场讲解和编发小视频等形式,让国家医保政策家喻户晓。图为4月19日,该区待王街道西待王村医保服务站工作人员在为村民讲解医保政策。

本报记者 孙 茜 摄

## “五星”创建增福祉

本报讯(通讯员陈洁)4月12日,马村区举行“五星”支部创建推进会暨“五星”党支部授牌仪式。区委书记师少辉出席活动并授牌,区委副书记康春生主持,区领导秦广东、邱华东、高艳红、石记红参加活动。

师少辉鼓励号召全区各基层党支部以典型为榜样,发挥“引擎”作用,实现群星闪耀、百花齐放。

随后,师少辉带队深入安阳城街道进行实地调研。区领导康春生、高艳红、刘小虎陪同。

师少辉强调,要锚定产业振兴,聚焦“农业多动能”“乡村多元化”,促进发展、保障民生,推动产业兴旺;要强化制度保障,建立健全机制,充分发挥“区村围合”“微网格员”作用;要守牢两条底线,加快农业农村现代化步伐;要加强党的领导,提升基层党建工作整体水平,为群众办实事,为百姓谋福祉。

## 基层调研谋发展

本报讯(通讯员孙洁)4月18日上午,马村区委书记师少辉带队深入待王街道王庄村、武王街道王母泉村和演马街道前蒋村,实地调研乡村振兴项目谋划工作。区领导侯新保、刘小虎、王剑、赵力等参加调研。

师少辉强调,思想上要真重视,全区上下要认真学习贯彻党中央和省委、市委对乡村振兴工作的决策部署,全面推进乡村振兴、农业农村现代化。谋划上要高标准,突出做好“土”“特”“产”三篇文章,向一二三产融合要效益、谋发展。推进上要高效率,加强项目库建设,紧盯节点,压茬推进,突出重点,加强督导。质量上要严把关,切实把好项目入库关和项目实施关。底线上要守得牢,对历年实施的产业项目进行“回头看”,加大执纪问责力度,持续放大震慑效应。

## 双拥创建高标准

本报讯(通讯员周博阳)4月13日,马村区召开创建全国双拥模范城工作动员大会。区委副书记、区长王婕出席会议并讲话,区领导康春生、李国栋、卢利周参加。

王婕强调,要提高站位,凝聚双拥共建共识,把握新时代双拥工作的特点规律,统筹协调、狠抓落实;要对标对表,全面落实双拥政策,全力服务保障部队各项工作开展;要高标准,确保双拥共建成效,将双拥创建工作纳入工作全局,营造浓厚氛围,确保创建全国双拥模范城目标如期实现。

## 警钟长鸣保安全

本报讯(通讯员周博阳)4月13日,马村区召开全区安全生产暨防灾减灾工作会议。区委副书记、区长王婕到区信访接待大厅接待群众来访。区领导邱华东、刘小虎、赵力、卢利周参加。

王婕强调,要高度重视,牢记“为民解难、为党分忧”的政治责任,切实解决好群众合理诉求;要全面排查,坚持“勤检查、严巡查”,进一步优化校园周边出行环境;要抓好安全,开展好安全教育宣传、公安进校园等系列活动,全力守护学生健康成长。

## 开门接访解民难

本报讯(通讯员陈洁)4月13日,马村区委副书记、区长王婕到区信访接待大厅接待群众来访。区领导邱华东、刘小虎、赵力、卢利周参加接访。

王婕强调,要高度重视,牢记“为民解难、为党分忧”的政治责任,切实解决好群众合理诉求;要全面排查,坚持“勤检查、严巡查”,进一步优化校园周边出行环境;要抓好安全,开展好安全教育宣传、公安进校园等系列活动,全力守护学生健康成长。

## “远大·世代上品杯”2023年焦作春季房产展销会

活动时间:2023年4月29日至5月1日 活动地点:焦作万达广场

**主办单位:**焦作市人民政府   **承办单位:**焦作市住房保障中心、焦作市住房公积金管理中心、焦作日报社  
**协办单位:**焦作市住宅与房地产业协会、焦作房信网络科技有限责任公司  
**媒体支持:**焦作日报、焦作晚报、焦作网、焦作+客户端、焦作日报新媒体矩阵

焦报车展 值得信赖

## 电动自行车促消费惠民购车大会

活动时间:4月28日至30日 活动地址:焦作火车站北广场

雅迪电动车 小鸟电动车 小刀电动车 小牛电动车 九号电动车 新日电动车

庆五一 厂家五大放价!

全场以旧换新 购车优惠更多



主办:焦作日报社 解放区商务局 咨询电话:13903892238 付先生

广告